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البحث والمشاركة: لمحة سريعة عن أبرز الأخبار

التكاليف المستردة

64%

لاء حيث يدفع العمالزيادات في الرسومأفضل •

نسبة أكبر مقابل خدمة ونسبة أقل من خلال 

.  الضريبة العقارية

ء نسبة حيث يدفع العملاتقليل في الرسومأفضل •

بة أقل مقابل خدمة ونسبة أكبر من خلال الضري

.  العقارية

أفضل زيادة رسوم "

الاستخدام بدلاً من 

ى الضرائب الخاصة بي حت

أتمكن من اختيار ما إذا كان

بإمكاني تحمل رسوم 

."*الاستخدام أم لا

إدارة مواقف وسائل النقل

رسوم الدعم لأكشاك ومواقف السيارات غير المحجوزة في محطات

أو محطات الحافلات لزيادة الأمن وصيانة الموقعCالقطار  55%

دولارات5أقل من 
56%

دولارات10إلى أقل من 5من 

29%

لسيارة مقابل إيقاف االمقبول دفعهالمبلغ 

أو محطة Cيومياً في محطة قطار 

:حافلات

ا من استخدموا مواقف سيارات المجانية، وجدوا موقفً 

.في كل مرة أو تقريبًا في كل مرةشاغرًا
62%

، خاصة C-trainأنا أؤيد تمامًا فرض رسوم على موقف سيارات "

ل لأن الكثير من الأشخاص الذين يستخدمون المواقف لاستقلا

." *القطار أو الحافلة يعيشون خارج المدينة

ة هذا يعني توفير برامج وخدمات عالي"

قاً في الجودة تتسم بالشفافية وتحدث فر

ات وتعني الاستثمار في الخدم. المجتمع

باشر التي ستؤثر على المواطنين بشكل م

* ."

مهمةينُظر إلى خدمات وبرامج الشركاء من المجتمع المدني على أنها 

:  مكاناً رائعاً للعيش والزيارةكالغاريفي جعل مدينة 

96%

المنتزهات 

والأماكن المفتوحة 

الترفيه

فرصة

96%

اقتصاد 

تنمية

95%

في تمويل الاستمرار على فرض 

ات شركاء المجتمع المدني في المستوي

الحالية

51%

من تمويل الحدفرضعلى 

.شركاء المجتمع المدني

25%

شركاء المجتمع المدني

$

25%
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قنوات المحادثة

مرتاح
77%

غير مرتاح
22%

باستخدام تقنية قنوات المحادثة...

لتلقي معلومات

حول استفسارات المواطنين الشائعة

استخدام ما يلي

لطلب خدمة أو معلومات

:خلال الاثني عشر شهرًا الماضية

تمكين الخدمات الرقمية

أعرف أو سمعت عن 

myID

42%

66%calgary.ca

اتصلت بخدمة 45%

311

311تطبيق 14%

نها ليست أصعب بالنسبة لي، لك"

كذلك للفئة الأقل حظًا والذين لا

يب يستطيعون الوصول إلى الحواس

"*أو يواجهون عوائق أخرى

أو تطبيق Calgary.caلم تستخدم 

عشر شهرًا الإثنيخلال 311

تدرك أنه يمكن ولكنك الماضية 

استخدامها لطلبات الخدمة أو 

:المعلومات

57%
calgary.ca

32%
311تطبيق 

:باستخداممرتاحًاهل أو ستكون 

التسجيل عبر الانترنت

%86للبرامج الترفيهية

%86دليل الترفيه الرقمي

%83عبر الإنترنت311خدمة 

%31179تطبيق 

سيكون من 

المريح

استلام 

إشعار التقييم

الخاص بهم عبر الإنترنت

75%

زمن الاستجابة للحرائق 

لا .  مدينةإن توفير هذا المبلغ من المال ليس مقايضة مقبولة لزيادة المخاطر على ال"

."*تزيدوا زمن الاستجابة

ثانية مقابل 30لن يقُبل وقت استجابة للإطفاء أبطأ لمدة 

الضريبة العقارية السنويةتخفيض  73%

مهماستجابة دائرة الإطفاء أمر99%

باستجابة دائرة الإطفاء لحالات الطوارئراض97%

نفس المبلغ أو أكثراستثمار98%
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